opA | eHpW RaBeHOULL —
aHMNNCKUN OU3NK U XUMUK,
BNepBbIe MONy4YnBLLUNN «2peMyYuu




3aro/0BOK

Hencreu YpaBeHMe
A peakuuu. BbiBog

r3a0aHuUé: nosioxume
8 npobupkKy dee

2paHybl YUHKa u VR 7
npusneiime consiHyfo

KucJsiomy. ?ﬂmmmww




3aron0BOK

Hencreu YpaBHeHue

A peakuuu. BbiBog

r3adaHuée: onycmume
)Kesie3HbIU 28030b 8

qyucmyro npo6upkKy, Xz

Hanelime pacmeop!

cynbghama meau. ST




Paa H.H. bekeTtoBa

PAg akTUBHOCTU MeTannoe

LiRb K Ba SrCaNa MgAl MnZn Cr Fe Co Ni Sn Pb H, Sh Cu Hg Ag Pt A
/

B s N
e 6000p0d I3 Kucrom
§bIMeCcHaM 6000pod U3 kucaom He ebimecHAIm

&> Ca>

Conemor ] + [ wet | — (D[ W

Kpome HNO, 0o eodopooa




Psaa H.H. bekeTtoBa

B peakyusix me>xxody Mmemausnsnamu u

COJIsIMU.:
e Kaxxabi MeTarns BbITECHSAET U3 coneu (B
BOAHbLIX pacTBoOpax) BCce Te MeTannbil,
KOTOpble CTOAT NpaBee ero B

UcknroyvyeHue u3 npaBun 1 m 2:

MeTtannbl, pacnonoxeHHble go Vig, B BoOHbIX
pacTBOpax KUCIOT U cornen B3aumMoaencTByOT
C BOOOMU U BbITECHAIOT U3 Hee BoaopoA:
2Na + 2H20 = 2NaOH + H:




| e L e
Peakuuu 3amMeuwleHus

IMmo makue peakuuu, 8 l
pe3ysibmame KOmopbIX
amombI rpocmo20 eewjecmea

3aMeLLaAT amomMbl OCGHO20
U3 3sieMeHmoe8 8 CJ/I0XKHOM
geuwjecmeae.

2— 2 l
& Y (AB+C=AC+B) |




